

聚焦巴以冲突

以军称已把加沙地带“一分为二”

以色列军方5日晚宣布,以军已包围位于加沙地带北部的加沙城,并把加沙地带“一分为二”。

当晚,加沙地带通信和网络遭遇新一轮巴以冲突爆发以来第三次全面中断。



以军地面部队在加沙地带内部继续进行军事行动。



环球时讯

总统选举倒计时一周 拜登“战场州”民调落后特朗普



2020年10月22日,时任美国总统特朗普(左)与时任民主党总统候选人拜登参加电视辩论的视频截图。

据新华社电 在美国2024年总统选举日倒计时一周之际,《纽约时报》与西恩纳学院5日公布的民意调查显示,民主党籍总统约瑟夫·拜登在5个“战场州”的民意支持率不敌共和党籍总统唐纳德·特朗普。

《纽约时报》与西恩纳学院10月22日至11月3日联合电话采访6个“战场州”合计3662名注册选民。结果显示,拜登在内华达、佐治亚、亚利桑那、密歇根和宾夕法尼亚等5州的民意支持率均落后于特朗普,落后幅度在4至9个百分点之间,而仅在威斯康星州以2个百分点优势领先。

按照路透社的说法,虽然拜登和特朗普全国的民意支持率相差无几,但总统选举结果通常由民主、共和两党激烈竞争的所谓“战场州”决定。除内华达外,上述6州中的5州在2016年总统选举中被特朗普拿下,但在2020年选举中遭拜登翻盘。拜登如果想实现连任,则需要2024年选举中拿下上述多数“战场州”。

根据最新民调,拜登先前依赖的多族裔票仓出现下滑迹象。上述6州中,选民群体越多元,拜登落后幅度越大,反倒在白人选民最多的威斯康星州领先。另一个对民主党人不妙的结果是,各收入水平的选民群体中,都有不少人认为拜登政府的政策伤害了他们,而特朗普的政策对他们有利。

目前对拜登选情不利的议题包括美国经济、非法移民以及巴以冲突。

拜登竞选团队发言人凯文·穆尼奥斯表示,到明年投票时,结果会跟眼下民调不同,拜登团队正努力动员多元化选民群体联盟,让选民在民主党“受欢迎的议程”与“共和党人不受欢迎的极端主义”政策中作出选择,“我们2024年会赢”。

《纽约时报》称,大多数美国选民认为,这个国家正走在错误道路上。

否认战场陷僵局 泽连斯基拒和谈



据新华社电 乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基在美国全国广播公司(NBC)5日播出的一档节目中否认俄乌冲突陷入僵局,说他还不准备与俄罗斯开启和谈,呼吁美国不要削弱对乌军事援助力度。

两名要求匿名的前高级别现任官员和前官员告诉NBC,美国、欧洲国家和乌克兰政府正商讨为结束俄乌冲突而开启和平谈判的可能性,商讨内容涉及乌克兰为达成协议可能大致需要放弃什么。

然而,泽连斯基在NBC《与新闻界对话》节目中说,他并未准备与俄罗斯开启和谈。他强调,如果美国不加大对乌支持力度,美国士兵可能被卷入欧洲更大范围内的冲突。

泽连斯基特别要求美方提供更多无人机等军备。据NBC报道,自乌克兰危机去年2月升级以来,美国民主党政府已向乌克兰提供总额750亿美元的军事、人道主义和金融援助,但进一步援助乌克兰计划遭遇国会共和党人强烈反对。

美国公众对乌克兰的支持度也在下滑。盖洛普公司10月公布的一份民意调查结果显示,41%的美国民众认为美国过分帮助乌克兰,较6月时的29%显著提高;认为美国帮助乌克兰的力度刚好或明显不足的民众比例也从6月时的69%降至58%。

泽连斯基在《与新闻界对话》中承认乌方在战场上遭遇困难,但否认一些美军官员甚至乌方军事领导人关于俄乌冲突陷入僵局的判断。

据NBC报道,最近数周,乌克兰与俄罗斯在阿夫杰夫卡(俄称阿夫杰耶夫卡)市展开激烈争夺。美国智库战争研究所近期发布报告指出,俄方进攻受阻,乌方反攻成果也寥寥。部分美欧领导人已对乌军近期取得显著成果不抱希望。

加沙被分“南北”

以军发言人丹尼尔·哈加里5日晚说,以军已包围加沙地带,现在加沙地带分为“北加沙和南加沙”。按照哈加里的说法,把加沙“一分为二”标志着以色列针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)作战进入“重要阶段”。

据以色列媒体报道,以军预期48小时内攻入加沙城。以军自上月中旬以来不断催促加沙北部居民向南迁移,称允许民众向南撤离的单向通道仍保持畅通。只是,居民即便撤离,也难以逃过以军轰炸。

上周末,包括迈加齐难民营在内的加沙中部两处难民营遭以军空袭。美联社报道,两次空袭共导致至少53人死亡,数十人受伤。迈加齐难民营位于以方划定的巴勒斯坦民众可寻求庇护区域,住在那里的阿拉法特·阿布·马谢亚说,多栋供难民栖身的楼房在以军空袭中被夷为平地。

“这是真正的屠杀。”马谢亚说。巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发表声明说,以军在加沙的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤,其中大多数是妇女和儿童。以色列卫生部数据显示,本轮冲突已导致以方约1400人死亡。

美联社报道,随着以军向加沙地带人口密集的城市居民区推进,伤亡人数会进一步攀升。

动态

加沙得到空投援助

约旦国王阿卜杜拉二世6日宣布,约旦空军当天向巴勒斯坦加沙地带北部约旦援建的野战医院空投医疗物资。

据埃菲社报道,这是10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带首次得到空投援助物资。

阿卜杜拉二世在社交媒体平台X(前身为推特)发文,确认约旦空军向加沙地带约旦野战医院空投紧急医疗物资。他说,“援助在战争中受伤的兄弟姐妹是我们的责任”,并重申对巴勒斯坦人民的支持。

《以色列时报》、瓦拉新闻网分别以美国、以色列官员为消息源报道,约旦在同美以协调后实施这次空投。

约旦野战医院位于加沙地带北部加沙城。据《约旦时报》报道,约旦于2009年建造这座野战医院,向加沙地带民众提供医疗服务,并定期轮换医务人员。

约旦官方佩特拉通讯社援引约旦军方消息报道,尽管面临各种挑战和困难,加沙地带约旦野战医院将继续救助伤员,履行人道主义职责。

约旦军方说,空投物资借助降落伞落地。之所以空投,是因为约旦野战医院眼下医疗用品即将耗尽,而经由拉法口岸运送援助物资遭遇延误。

自10月21日以来,获准进入加沙地带的人道主义援助物资运输卡车不过四五百辆。按照联合国世界粮食计划署官员的说法,本轮巴以冲突爆发前,加沙地带平均每天就需要465辆卡车的援助物资。



流离失所的加沙居民。

以军说炸死一名哈马斯高级指挥官

以色列军方6日早发布战况通报说,过去一天,以军战机在加沙地带空袭了450多个巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)目标,并炸死了一名哈马斯高级指挥官。

以军通报说,以军战机空袭了地道、观察哨、反坦克导弹发射点等450多个哈马斯目标。多名哈马斯指挥官在空袭中死亡,其中包括负责安全事务的高级指挥官贾迈勒·穆萨。

通报还说,以军地面部队6日控制了加沙地带的多个哈马斯军事设施,并打死多名哈马斯武装人员。以海军还袭击了哈马斯指挥所等目标。

以色列警方6日说,东耶路撒冷一警察局附近当天发生持刀袭击事件,造成两名以色列警察受伤。袭击者为当地一名16岁少年,已被打死。

综合新华社、央视网



11月5日,以军在加沙地带实施轰炸。

以军猛烈轰炸

在以军炮火声中,加沙地带通信服务第三次中断。巴勒斯坦电信公司5日说,加沙地带所有互联网和电话服务全部中断。

德新社报道,通信中断原因据说是以军切断主要通信线路。以方尚未就此置评。

巴勒斯坦红新月会在社交媒体上发文说,目前与加沙地带多个救援队失去联系。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人朱丽叶塔·图马说,该机构与大多数小组成员失去联系。

哈马斯指认,加沙地带通信中断后不久,以军5日晚在加沙北部多家医院附近实施轰炸。哈马斯媒体办公室发言人萨拉马·马鲁夫说,在一个多小时内,多家医院周边不断遭到“猛烈轰炸”,加沙城希法医院首当其冲。

多名巴勒斯坦官员先前披露,希法医院里目前约有5万人避难。这家医院的救护车队3日遭以军空袭,导致70多人死伤。以军声称哈马斯用救护车转移武装人员及武器装备。

联合国方面信息显示,加沙目前大约150万人流离失所,当地饮用水、食物以及医院发电机所需燃料正逐渐耗尽。

加沙地带卫生部门信息显示,当地16家遭到空袭的医院因设施受损和燃料缺乏已无法正常运行,许多病人将有生命危险。

法新社5日报道,正在卡塔尔访问的法国外交部长卡特琳·科尔隆纳发出停火战呼吁。埃及外交部长萨迈赫·哈桑·舒凯里正为外籍人士离开加沙地带、开放拉法口岸积极斡旋,同样呼吁“立即全面停火”。



11月5日,人们在土耳其东南部有美军驻扎的因吉利克空军基地附近参加示威活动。

相关新闻

声称向加沙地带投核弹是“选项之一” 以官员极端言论遭谴责

以色列遗产事务部长阿米哈伊·埃利亚胡5日称,向巴勒斯坦加沙地带投核弹是“选项之一”。当天,沙特阿拉伯、叙利亚、也门和科威特等地区国家以及海湾阿拉伯国家合作委员会和伊斯兰合作组织等对此言论表示严厉谴责。

埃利亚胡5日在接受媒体采访时被问及是否向加沙地带投核弹,他表示,“这是选项之一”。以色列总理办公室当天回应,“埃利亚胡的言论并非基于现实”,同时宣布暂停埃利亚胡出席内阁会议的资格。

以色列紧急政府成员、国家团结党领导人甘茨5日在社交媒体说,埃利亚胡的胡言乱语是“不负责任”,损害了以色列的价值观,给以色列造成严重的政治伤害。以色列国防部长加兰特当天也在社交媒体上谴责埃利亚胡的言论“毫无根据、不负责任”。

沙特阿拉伯外交部发表声明,谴责以色列政府官员的极端言论,表示这种言论反映了以政府无视人道主义、道德准则和法律规范。

叙利亚外交部发表声明,呼吁国际社会,特别是国际原子能机构,采取一切必要措施,揭露以色列的核项目。声明说,埃利亚胡言论证实了以方隐瞒其拥有核武器的事实。

也门外交部说,以色列官员相关言论反映了前所未有的仇恨和极端主义。呼吁国际社会谴责这类言论,协力阻止以色列对巴勒斯坦人民的犯罪行为。

科威特政府在新闻发布会上说,埃利亚胡的言论证明以色列的傲慢已达到前所未有的“野蛮”程度。伊斯兰合作组织发表声明说,这一言论明显违反国际法,反映以色列每天对巴勒斯坦平民实施的“极端主义、仇恨言论、煽动暴力、有组织的恐怖主义以及持续的种族灭绝”。

Real estate and business advertisements including '库房出租', '厂房出租', '门市出售', '小饭庄出售', '冷库暖库出租', '回收茅台酒', and '写字楼出租'.